
Руководителям аудиторских организаций и индивидуальным аудиторам – членам 

Саморегулируемой организации аудиторов Некоммерческого партнерства 

«Аудиторская Палата России» (СРО НП АПР) 

 

Уважаемые коллеги! 

В целях оптимизации процесса предоставления и обработки отчетов аудиторских 

организаций и индивидуальных аудиторов Департамент регулирования 

государственного финансового контроля, аудиторской деятельности, бухгалтерского 

учета и отчетности Минфина России начиная с отчета за 2011 год принимает Сведения 

об аудиторской деятельности (форма 2-аудит) в электронном виде. 

Указанный сервис реализован на официальном сайте Минфина России в Интернете  

(www.minfin.ru). Информация, необходимая для пользователей этого сервиса, будет до 

31 декабря 2011 года размещена в рубрике: «Аудиторская деятельность – Общая 

информация – Отчетность аудиторских организаций и индивидуальных аудиторов – 

предоставление отчетов по форме 2-аудит в электронном виде». 

Каждой аудиторской организации и каждому индивидуальному аудитору 

открывается «Личный кабинет», доступ в который будет иметь только соответствующая 

аудиторская организация  или индивидуальный аудитор, которым присвоены 

уникальные коды: логин и пароль. В «Личном кабинете» заполнение электронной 

формы 2-аудит будет осуществляться в интерактивном режиме. 

 

Внимание!!! 

Коды, содержащиеся в конвертах, содержат конфиденциальную информацию  и 

подлежат вручению нераспечатанными лично руководителям аудиторских 

организаций, индивидуальным аудиторам или их уполномоченным 

представителям по доверенностям, выданным в установленном порядке (форма 

доверенности прилагается). 

 

Членам СРО НП АПР, зарегистрированным в г. Москве и Московской 

области  
конверты с уникальными кодами необходимо получить не позднее 30  января 

2012 г. в центральном офисе СРО НП АПР (г. Москва, 3-й Сыромятнический 

переулок, д. 3/9, стр. 3, 5таж, секретариат, тел.: 8 (495) 781-24-79).  

 

Членам СРО НП АПР в Региональных филиалах 

конверты с уникальными кодами необходимо получить лично не позднее 15 

февраля 2012 года непосредственно у директоров соответствующих Региональных 

филиалов СРО НП АПР (приложение), которым они будут переданы до 30 декабря 

2011 года, либо, по договоренности с директорами Региональных филиалов, по 

доверенности у уполномоченных представителей Региональных отделений СРО НП 

АПР (форма доверенности прилагается).  

 

     Аудиторские организации и индивидуальные аудиторы, вступившие в СРО 

НП АПР после 3 ноября 2011 года,  о процедуре выдачи кодов будут 

проинформированы дополнительно. 

 

С уважением,  

 

Генеральный директор СРО НП АПР                                        Т.П. Брагина

http://www.minfin.ru/



